

Псалом 55

Помилуй меня,Боже,ибо стеснил меня человек,
весь день укоряет неправдой своей. И попирают меня враги мои
изо дня в день,множество их восстало с высоты своей.
Я же не боюсь их,уповаю на Господа. Во славу имени Его слова мои.
На Господа уповаю,и не смотрю,что мне больно.
Весь день переиначивают слова мои,все помышления их во зло мне.
Думают про себя: потерпим ещё пяту его,пусть походит пока.
Не мытьём,так катаньем изведут.
Господи,жизнь моя перед Тобой,и слёзы мои о Тебе,
и в обетовании Твоём хожу; да когда же опомнятся враги мои,
сколько Тебя прошу,верни им разум,да прозрят: один Ты Бог у меня.
В Господе поверью слово моё,к Богу возношу глагол мой.
Верую в Господа моего,уповаю на Него,вся любовь моя к Нему;
не убоюсь и не устыжусь веры моей,что бы ни говорил человек.
Во мне,Боже,молитва Твоя,в ней воздаю хвалу Тебе,
ибо избавил от смерти душу мою,и очи мои просветил от слёз,
отступила от пропасти нога моя.
Воспеваю имя Твоё,Всевышний,во славу Твою живу.

Помилуй меня,Боже,помилуй меня,на Тебя уповаю.
Под крылом Твоим укрой меня от беззакония моего.
Призываю Тебя,Господа моего,благосотворившему мне:
пошли с небес помощь Твою,и спаси меня,
воздай отмщение оскорбляющим меня.
Пошли мне,Боже,милость Твою и святость Твою,
уведи душу мою от своры лающих псов;
и ночью покоя не стало от них.
Эх,сыны человеческие,слюни ваше оружие и понос,
и язык ваш первый враг ваш.
Вознесись с небес,Господи,вознеси над землёй славу Твою.
Накинута сеть на ноги мои,всю душу затравили мою,
роют яму мне и сами в неё упадут.
Готово сердце моё,Боже,готово сердце моё:
вознеси и восставь меня во славе Твоей.
Воспою славу Твою в звуках псалтири,
на рассвете дня зазвучит песня моя.
Исповедуются Тебе все народы,славу Твою воспоют
во всех языках,ибо выше небес вознеслась хвала Твоя,
по всей земле слава Господа разнеслась.

Псалом 57

Если воистину правду хотите, судьи земли,
судите по правде и сынов человеческих, ибо из ваших сердец
взросло зло на земле, и ваши руки неправду плетут.
Порвали с родительским кровом, забыли отца и мать свою,
брата родного оклеветали. Ядом истекает злоба от вас,
оглохли к сочувствию совсем, жиром заткнули уши свои,
не слышите голоса горя: пусть сами утираются горечью своей.
Господь сломает зубы ваши, свернёт хищную пасть,
не таких сокрушал Господь.
Спадут, как мимолетный туман, сдавит горло, и не возгласят.
Обмякнут, как растаявший воск, ослепит огнём, и в день ясный
солнца не узрят. Разумейте до воздаяния терновый венец дел ваших,
пока живы ещё, разумейте. Ибо день судный рассудит без слов.
Улыбнется праведник, увидит отмщение своё: кровь нечистого
смоет грязь его. И скажет тогда человек: если хорош праведный плод,
есть суд Божий на земле.

Псалом 58, не погуби

Уведи меня от врагов моих, Боже, от терзающих сердце моё избавь меня.
Вызволи меня из мира, творящего зло, от кровавых мужей спаси меня.
Истерзали всю душу мою, крепко насели на меня, требуют, как должного,
беззакония моего. Нет сил моих больше, едва держусь:
выйди навстречу мне, Господи, помоги мне, избавь меня.
Боже, образумь окружение моё, не дай совершить насилие, воздай им своё.
Возвращаются вечером домой, алчут хуже скотов, рыщут по всем углам,
откроют рот, как змеёй шипящей обдадут.
Ты, Господи, посмеёшься им, прищемишь поганый язык их,
ибо сохраняю в сердце моём державу Твою, ибо Ты, Господи, заступник мой
вовек. Господи, милость Твоя всегда предваряет меня; Боже мой,
подай и врагам моим благоволение Твоё. Да не убей их,
да обратятся и вспомнят заповедь Твою.

Исполни меня волей Твоей, благослови меня помочь им,

Зашитник и заступник мой, Господь Бог мой.

Грех слова их, и грешный язык их, помысел гордый, кумиры
и идолы их, отринь от них, Господи, и смой с них зло их.

Потопи во гневе Твоём, да не погибнут, но исполнятся силы
и благодати Твоей, и претворят в себе величие Твоё.

Вот возвращаются к столу, взалкали как псы, и насытившись,
расползутся по углам. И разыграются страсти, если живот не набьют,
и брешут и скалятся, и ночь всю рычат.

Я же воспеваю силу Твою, радуюсь каждому новому дню Твоему,
освящённому милостью Твоей, ибо Ты всегда со мной, защитник
и заступник мой, прибежище моё и покров мой в скорбный день.

Тебя, Господи, прославляю, верный друг и помощник мой,
да пребудет во все дни мои милость Твоя со мной.

Боже,зачем отринул и сокрушил нас,зачем так сильно разгневался
на нас: землю сотряс,смешал всё на ней. Останови сокрушение Твоё,
ибо не можем. Показал людям могущество Твоё,кровью,как вином,напоил.
Дал знамение благоверным Твоим,уберёг их от огня.

Да избавятся и впредь все возлюбленные Твои,
благослови их десницей Твоей,услышь меня,Боже.

Слушайте,возвещает Господь святым Своим:

Радуйтесь,православные,разделил среди вас тесную вашу юдоль.

Ибо Моя земля,и горы Мои,и моря все,и Сион крепость главы Моей,
и Господь Всемогущий Царь и Бог Мой.

Льды и пустыни владение Моё,к солнцу направил шаг Мой,
звёзды и миры покоряются Мне.

Кто уведёт меня за незнаемое,кто проводит меня до солнца.

Не Ты ли,Господи,ныне отринувший нас и обделивший славой Твоей.

Дай утешение скорби нашей,сотри суетное с лица человека.

О Боге Всесильном моление моё,да ниспошлёт нам помощь Свою.

Псалом 60

Услыши, Боже, моление моё, внемли, Боже, молитве моей.

От края земли взываю к Тебе, сердцу моему помоги.

На гору Твою вознеси меня, дай мне наставление Твоё.

Ибо всегда был упновением моим, опорой и защитой от врагов моих,
всегда укрывал в покрове Твоём, и теперь скрои меня под крылом Твоим.

И услышал Господь молитву мою, ибо воздаёт благодатью возлюбивших Его:
дни мои к Себе приложил и роду моему благословение дал,
буду вовек с Богом моим.

Кто ещё взыщет истину Его; один пою имени Твоему,
молитва моя изо дня в день.

Псалом 61

Не Богу ли повинуется душа моя, не от Него ли спасение моё.

Ибо Он и Бог мой и Спаситель мой, и заступник надёжный мой,
и не подвижусь в вере моей.

Доколе будешь мучиться человек, посмотри:
насилуют и убивают вокруг, падают стены, рушатся основы.

Не знаешь цены своей, вечно жаждешь, ибо язык твой мягко стелет,
а из сердца изливается зло.

Богу повинуется душа моя, от Него терпение моё.

Ибо Он и Бог мой и Спас мой, и защитник мой, и не отступлю от веры моей.

В Боге спасение моё и слава моя, Бог помошь мне и упование моё.

И вы, люди Его, уповайте на Господа, доверьтесь Ему, излейте Господу
сердце ваше, ибо один Он помощник и утешитель наш.

Но суeta сует удел сынов человеческих: запутались во лжи вконец,
неправдой своей измеряете и судите всех, и Слово Божье для вас
такая же суeta. Суетятся и льстят отцы, суетятся и льстят сыны их:
сложи вместе их на весы, и вкупе легче пустоты.

Не надейся на хитрый ум свой, не обольщайся великим богатством своим:
богатство утечёт, и твоё сердце с ним.

Бог есть Слово, не ты первый услышал Его,
вся держава Божья на Нём стоит. И милость Господа в Нём,
ибо каждому воздаёт по делам его.

Псалом 62

Боже, Боже Ты мой, чуть свет зову Тебя, возжелала к Тебе душа моя,
исстрадалась, изнемогает плоть моя, пусто и холодно без Тебя.

Как во святых явиться к Тебе, увидеть силу и славу Твою,
ибо живота мне дороже милость Твоя, и не устанут уста мои
восхвалять Тебя. Во всю жизнь мою благословляю Тебя,
к имени Твоему руки мои возношу. Радостью да преисполнится
душа моя, и в сладостном упоении воспою Тебя.

С Тобой душа моя на исходе дня, и утром ранним к Тебе молитва моя.
В каждый миг бытия Ты помощник и заступник мне,
и радуюсь спасению моему под крылом Твоим.

Прильнула к Тебе душа моя, и благословляет меня святая десница Твоя.
Напрасно домогаются беззаконники души моей, ища себе попутчицу в ад:
дойдёте без меня до преисподних земли.

Возвеселится о Господе праведник, похвалится о Нём всякий,
склонивший голову перед Ним, ибо затворил неправедных язык.

Псалом 63

Услыши, Боже, голос мой, когда взываю к Тебе,
от страха смертного избавь душу мою. Из тьмы лукавствующих
вызволи меня, от множества беззаконнующих спаси меня.

Ибо изострили в нападках языки свои, изощрились в кознях
и мерзостях своих. В тайне готовят преступления свои:
погубят невинного, и виновных не сыскать.

Утвердились крепко во лжи, беспрерывно сети неправды плетут,
в конец обесчестили сердца свои.

Не испытает грешник наказания своего, и не испытывает потрясений
от преступлений своих, хоть и далеко заступил Закон Твой.

Да вознесётся Бог: стрела младенца чудовище сразит.

Ужаснётся беззаконник беззаконию своему. Ужаснутся свидетели,
убоится любой: ибо возвестит Господь миру Суд Свой.

Да уразумеют урок Его. Возвеселится праведник о Господе,
и благословит Его. Возрадуются все правые сердцем.